
 

 

MONITORAGGIO DAD GENITORI 
 

Anno scolastico 2019/2020 

 

MONITORAGGIO DAD GENITORI SCUOLA PRIMARIA E SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

N° RISPOSTE 

SCUOLA PRIMARIA 147/530 

PLESSO VIA COLOMBO: 40/ 183 

PLESSO VIA DAVERIO: 27/112 

PLESSO VIA CASARTELLI:80/235 

SSI “TIBALDI” :87/262 

 

 

 

 

1. Nell’abitazione di residenza la famiglia dispone di connessione internet?  

 SCUOLA PRIMARIA  SSI 

Risposte Via Colombo Via Daverio Via 
Casartelli 

“ Tibaldi”  

No 2 / / / 

Sì con rete 
fissa 

83 56 77 86 

Sì con rete 
mobile 

15 44 23 14 

 

2. La famiglia è a conoscenza che in questo periodo sono disponibili “giga illimitati gratuiti”  

per svolgere la didattica a distanza?  

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via Colombo Via Daverio Via 
Casartelli 

“Tibaldi”  

No 45 
 

22 35 42 

Sì  55 
 

78 65 58 

 

3. Quali attrezzature informatiche dispone la famiglia? (sono possibili più risposte) 

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via 
Casartelli 

“Tibaldi” 

Smartphone/ 
cellulare 

88 82 76 88 

Computer 82 89 86 88 

Tablet 58 44 60 44 

Computer o 
tablet fornito 
dalla scuola 

5 7 4 8 

Stampante e 
Scanner 

60 48 61 56 



 

 

4. Vostro figlio/a ha la possibilità di utilizzare le attrezzature informatiche 

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via 
Casartelli 

“Tibaldi”  

Sempre 65 67 63 84 

Solo in alcuni 
momenti della 
giornata 

35 33 37 15 

Mai  / / / 1 

 

5. Vostro figlio/a è riuscito a seguire la didattica a distanza?  

 SCUOLA PRIMARIA  SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via 
Casartelli 

“Tibaldi”  

Si  
 

73 74 70 82 

Con qualche 
difficoltà  

25 22 26 16 

Con molte 
difficoltà 

2 4 4 2 

No  / / / / 

 

6. Vostro figlio/a riesce a seguire la didattica a distanza proposta dall’Istituto Comprensivo:  

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via 
Casartelli 

“Tibaldi”  

In modo 
completamente 
autonomo 

 

23 22 34 80 

In modo 
parzialmente 
autonomo 

60 70 46 20 

Solo con l’aiuto di 
un adulto 

17 7 20 / 

 

7. Vostro figlio/a per accedere alla didattica a distanza usa:  

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via Colombo Via 
Daverio 

Via 
Casartelli 

Tibaldi  

Solo Classroom 
 

68 44 58 51 

Solo materiali 
didattici del 
registro 
elettronico 

/ / / / 

Entrambi 30 56 42 49 

Nessuno dei 
due 

2 / / / 



 

 

8. La famiglia è a conoscenza che i Docenti sono a disposizione per fornire ogni 

 forma di chiarimento alle famiglie sulla didattica a distanza?  

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via Colombo Via 
Daverio 

Via Casartelli “Tibaldi”  

No 10 4 21 86 

Sì  90 96 79 14 

 

9. La famiglia come ritiene le attività proposte per il proprio figlio in questo periodo:  

  SCUOLA PRIMARIA    

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

Elevato  18 15 17 15 

Nella media 70 70 64 77 

Sotto la 
media  

12 15 19 8 

 

10. La famiglia valuta più efficace 

 SCUOLA PRIMARIA  SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

La  didattica 
in presenza  

100 100 99 99 

La  didattica a 
distanza 

/ / 1 1 

 

10. Qual è il Vostro indice di gradimento della didattica a distanza approntata  

dai docenti:  

 SCUOLA PRIMARIA  SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

Ottimo 28 15 28 15 

Buono 50 48 36 61 

Discreto 18 7 25 16 

Sufficiente 4 30 11 8 

 

11. La famiglia ha ricevuto indicazioni necessarie per prenotare il colloquio con gli  

insegnanti in video-Conferenza 

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via Colombo Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

Sì 95 93 98 16 

No  5 7 2 84 

 

 

 

 

 



 

12. La famiglia è stata in grado di utilizzare Calendar e Meet per il colloquio in  

video-conferenza 

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via Colombo Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

Si  83 67 70 68 

No  15 15 13 18 

Con 
qualche 
difficoltà 

2 18 17 14 

 

13. La famiglia controlla il registro elettronico con frequenza:  

 SCUOLA PRIMARIA   SSI 

Risposte Via 
Colombo 

Via Daverio Via Casartelli “Tibaldi”  

Settimanale 
 

70 22 43 47 

Quotidiana  
 

23 63 47 47 

Quasi mai 7 15 10 4 

 

 

 

MONITORAGGIO GENITORI SCUOLA DELL’INFANZIA 

N° RISPOSTE 

SCUOLA DELL’INFANZIA 52/207 

PLESSO IL FARO N° 11/59 

PLESSO LA LANTERNA N° 17/83 

PLESSO L’AQUILONE n° 24/65 

 

1. Nell’abitazione di residenza la famiglia dispone di connessione internet?  

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

No 18 5 33 

Sì con rete fissa 36 77 67 

Sì con rete 
mobile 

46 18 / 

 

2. La famiglia è a conoscenza che in questo periodo sono disponibili “giga illimitati 

 gratuiti” per svolgere la didattica a distanza?  

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

No 82 53 42 

Sì  18 47 58 

 

3. Quali attrezzature informatiche dispone la famiglia? (sono possibili più risposte) 

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Smartphone/ cellulare 100 94 100 

Computer 73 65 62 

Tablet 18 35 37 

Stampante e Scanner 45 59 50 



 

4. Vostro figlio/a ha la possibilità di utilizzare le attrezzature informatiche 

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Sempre 18 41 17 

Solo in alcuni 
momenti della 
giornata 

82 53 83 

Mai  / 6 / 

 

5. Vostro figlio/a è riuscito a seguire la didattica a distanza proposta  

dall’Istituto Comprensivo?  

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Si  45 59 67 

Con qualche 
difficoltà  

45 29 25 

Con molte difficoltà 10 6 4 

No   6 4 

 

6. La famiglia è a conoscenza che i Docenti sono a disposizione per fornire ogni  

forma di chiarimento alle famiglie sulla didattica a distanza?  

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

No 18 / 4 

Sì  82 100 96 

 

7. La famiglia come ritiene le attività proposte per il proprio figlio in questo periodo:  

  IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Elevato  27 18 17 

Nella media 64 77 83 

Sotto la media  9 5 / 

 

8. La famiglia valuta più efficace 

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

La  didattica in 
presenza  

100 100 96 

La  didattica a 
distanza 

/ / 4 

 

9. Qual è il Vostro indice di gradimento della didattica a distanza approntata dai docenti:  

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Ottimo 37 12 25 

Buono 54 59 62 

Discreto 9 17 8 

Sufficiente / 12 5 

 

10. La famiglia ha ricevuto indicazioni necessarie per prenotare il colloquio con gli 

      insegnanti in video-Conferenza 

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

No 9 29 17 

Sì  91 71 83 



 

11.  La famiglia è stata in grado di utilizzare Meet per il colloquio e gli incontri settimanali 

 in video-conferenza 

 IL FARO LA LANTERNA L’AQUILONE 

Si  100 82 87 

No   12 5 

Con qualche 
difficoltà 

 6 8 

 

 

      

 

 

 


